



Родителям о музыкальном воспитании детей

## **Сколько новогодних утренников может посетить ребёнок двух-трёх лет?**

1. Ёлка в детском саду. В каждой группе проводится новогодний праздник.

Вся программа – игры, пляски, сюрпризы, песни и стихи – построена со строгим учетом возраста детей.

2. Встреча Нового года дома с музыкой, подарками, угощением.
3. Ёлка в гостях у родных.

Не надо вести ребенка 2-3 лет на елку во Дворец культуры! Огромная ёлка, громкая музыка, множество персонажей – Дед Мороз, Снегурочка, Волк, Баба Яга и многие другие, большое скопление народа вызовут слезы или сильное нервное напряжение малыша!

Знайте, что дети 2-3 лет очень настороженно относятся к взрослому Деду Морозу. Не успокаивайте себя: «Мой сыночек не плакал, не боялся!» А вы сами всегда ли плачете, когда вам плохо или что-то не нравится?

Нарядные малыши всегда радуют глаз! Но возможность увидеть ребенка в образе медвежонка, мышонка, зайчика или лисенка представляется только под Новый год. Воспользуйтесь случаем: приготовьте для своего ребенка **карнавальный** костюм!

Не надевайте маленьким девочкам длинных платьев! Пусть ребенку будет в костюмчике комфортно, приятно, удобно!

Не забывайте о чувстве меры, доставляя радость детям. Не перегружайте малышей впечатлениями от множества праздников.

**Пусть праздник Новый год будет весёлым!**



Музыкальный руководитель И. В. Луференко